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Marian mal 30 karti€iek, na ktorych boli napisané vSetky Cisla od 1 do 30. Sestra Janka
sa s nimi hrala a nejaké kartiCky jej spadli za postel. Na stole jej zostali kartiCky s tymito
cislami 15, 27, 1, 3, 18, 4, 12, 30, 11, 5,19, 7, 8, 16, 2, 14, 28, 17, 9, 6, 26, 24, 22, 21,
25. Napiste najvacsie Cislo, ktoré bolo na spadnutej karticke za postelou.

Macka Liza uz chytila 18 mysi, macka Micka chytila 23 mySi. Kolko mysi musia este
spolu chytit, aby chytenych mysi bolo 507

Napiste vysledok prikladu:

55-12-8+12-7+8+7=

Sucet dvoch Cisel je 88. Jeden scCitanec je 44. Napiste druhy scitanec.

Napiste, kolko parnych Cisel sa nachadza medzi Cislami 31 a 49.

Napiste, od ktorého Cisla je Cislo 88 o 22 vacsie?




10.

11.

12.

13.

14.

Mamicka v obchode kupila obrus za 19 € a tri uteraky po 6 €. Kolko eur jej vydali
z patdesiateurovej bankovky?

Kolkokrat musime od Cisla 99 odcitat Cislo 39, aby sme po odcCitani dostali najmensie
mozné neparne prirodzené Cislo?

Vypocitajte a napiste vysledok:

128-14-15-16-17-13+17+30 =

Je dané Cislo 814 105. Treba z neho vyskrtnut tri Cislice tak, aby po vySkrtani vzniklo ¢o
mozno najmensie Cislo. Napiste sucet vyskrtnutych Cislic.

V danej postupnosti Cisel je jedno nespravne. Vyberte, ktoré Cislo je nespravne.
Postupnost: 2, 4,6, 8, 10, 11, 12, 14

Z Cisel 854, 187, 209, 794 vyberte to Cislo, ktoré ma na mieste desiatok najvacsiu
Cislicu. Napiste sucet jeho Cislic.

Filip trénuje na Skolsku olympiadu. Kazdy pracovny den spravi 35 drepov. V sobotu
a v nedelu ich spravi po 55. Kolko drepov spravi od pondelka do nedele?

Vyberte tu moznost, ktoré oznacuje najvacsi parny vysledok:
a) 13+14+15+16-30
b) 22-3+6-7
) 100 + 50 — 75+ 7573 - 50



15. Janka sa s Martinom v pondelok dohodla, Ze sa stretnu o 18 dni. Vyberte nazov dna,
kedy sa opat stretli.

a) b) c) d) e) f) 9)
streda piatok pondelok nedela sobota utorok Stvrtok
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Napiste sucet Cislic, ktoré sa nachadzaju v Cisle 748 na mieste stoviek a jednotiek.

Peter vychadzal z domu do Skoly o 7:28 hod. a do Skoly priSiel o 7:53 hod. Mario vysiel
z domu o 7:15 hod. a do Skoly priSiel o 7:46 hod. Vyberte meno chlapca, ktorému trvala
cesta do Skoly kratSie.

Za sedem zuvaciek zaplati$ o 80 centov viac ako za pat takych istych Zuvaciek. Kolko
centov stoja dve také Zuvacky?

Usecky AB, CD, EF maju dizky: |AB| = 40 cm 102 mm, |[CD| = 10 dm 23 mm, |EF| =
1 236 mm. Napiste dizku najdlhsej usecky v milimetroch.

Jeden scitanec je dva razy taky velky ako druhy scitanec. Ak tieto dva scitance scitate
dostanete sucet 12. NapiSte hodnotu vacsieho scitanca.

V priklade 370 + 306 = 044  sa stratili niektoré Cislice. Napiste sucet Cislic, ktoré sa
stratili.




7. Slavka si pisala za sebou pismena A, B, C, D, A, B, C, D, A, B, .... Pismena sa stéle
opakovali rovnako a napisala ich 30. Ktoré pismeno napisala ako posledné?

8. Vyberte spravny vysledok prikladu:
25-(13-4+7)-2=
a) 13
b) 7
c)5
d) 9

9. Napiste, aké &islo treba doplnit namiesto % tak, aby platilo:

M+11+5+6+ % =40

10. Napiste najmensSie Stvorciferné Cislo, ktoré je neparne a na mieste desiatok ma Cislicu
7, ak mbzete pouzit len Cislice 1, 6, 7, 8, 9 a kazdu len raz.

11. Vyberte pismeno oznacujuce najvacsi z vysledkov:
a) 153 + (99 — 26 +22)
b) 152 + 99 — 26 + 22
C) 155 + 99 — 26 — 22
d) 154 + 99 — (26 + 22)



12. Napiste, aké Cislo sa nachadza v ,sCitalkovej“ pyramide namiesto otaznika.
(Sucet Cisel v dvoch susednych polickach je Cislo nad nimi.)

22 18

13. Zrychleny autobus iSiel z Bratislavy do KoSic. Jedinu zastavku mal v Trnave.
Z Bratislavy odchadzalo 50 cestujucich. V Trnave vystupilo 28 a nastupilo 33
cestujucich. Kolko cestujucich vystupilo v KoSiciach?

14. Cisla 30, 16, 29 a 33 zmensite 0 osem a zmen$ené &isla séitajte. Napiste, o kolko sa
zmenSil suCet zmensenych Cisel oproti suctu pévodnych Cisel.

15. Kamila chcela stavat stavbu z kociek. Stavbu tvoril hrad, veza a opevnenie. Kociek
mala 170. Na veZu potrebovala 25 kociek, na hradby 35. Kolko kociek jej zostalo na
samotny hrad?




-_—
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Dvojeurova minca ma priemer 25 mm. Dvadsat’ dvojeurovych minci poskladame do
jedného radu za sebou. Kolko decimetrov bude merat’ tento rad?

Vypocitajte: 8.7-8.6+(8.6—-8.4 +4.8). Napiste sucin Cislic vysledku.

Pracovnik v zahradnictve oSetri 18 krikov za 6 minut. Kolko krikov oSetri v ¢ase od
8:00 hod. do 10:24 hod.?

Cisla 73, 29, 79 a 104 zaokruhlite na desiatky a zaokruhlené &isla séitajte. Napiste
Cislicu, ktora je na mieste desiatok v sucte.

Styria piataci sa nevedeli dohodnut, kto dostane ako prvy moznost pregitat’ si knihu,
ktoru spoloCne vyhrali v matematickej sutazi. Tak si vymysleli spésob, ako sa
rozhodnut. Na karticky napisali Cisla: 33 234, 88 913, 88 045, 25 889. Karti¢ky dali do
obalok a ten, ktory si vytiahol obalku s Cislom, ktoré po zaokruhleni na stovky da
rovnaky vysledok ako po zaokruhleni na tisicky, tak vyhra. Vyberte Cislo, ktoré bolo

v obalke, ktora vyhrala.

Napiste, kolko parnych Cisel je vacSich ako sucin Cisel 8 a 6 a zaroven mensSich ako
sucin Cisel 20 a 4.




10.

11.

12.

V obchode davali za nakup balenie kartiCiek s hrdinami filmu a samostatné karticky sa
dali dokupit. Ferko dostal 4 balenia a tri kartiCky si dokupil. Juraj dostal 3 balenia

a dokupil si 15 kartiCiek. Zistili, Ze obaja maju rovnaky pocet kartiCiek. Kolko kartiCiek
mal kazdy z chlapcov?

Priklady oznaCené pismenami vypocitajte. Vyberte pismeno, ktoré oznacuje najvacsi
vysledok:

a) 8888:8

b) 100 — (9 + 36 : 9)

c) 330 + 330 + 330 + 30
d) 36:9+9.8

Katarina sa rada pekne oblieka a nechce chodit kazdy den rovnako. Ma Styri bluzky:
modru, bielu, Cervenu a zelenu. K nim si zvykne obliect zelenu alebo modru sukriu.
Kolko dni bude inak obleCena, ak nechce mat bluzku a sukriu rovnakej farby?

Napiste, akym Cislom treba nahradit' & vpriklade:

64:8 +&=77—-59

K Cislu 35 pripocitame Cislo 10. Dostaneme vysledok 45. K vysledku opat pripoCitame
10. Napiste, kolkokrat musime pripocitat Cislo 10 k Cislu 35, aby sme dostali prvy krat
trojciferné Cislo.

Napiste vysledok prikladu:

243 + 244 + 247 + 245 + 246 — 146 — 143 — 144 — 145 — 147 =




13.

14.

15.

V tabulke je pat Cisel. Napiste sucet Cislic Cisla z tabulky, ktoré je neparne a zaroven
ma najmensi ciferny sucet.

12 589 13784 123 016 1007 129 9 099

Zistite, aké Cisla sa skryvaju za pismenami v prikladoch:
4.5=28, 32:N=4, 51-K=46, 3.8-0=22, L+15=24, Z=15-12
a potom napiste slovo, ktoré by ste dostali z Cisla 7 928 zamenenim Cislic za pismena.

Vypocitajte sucet vSetkych neparnych €isel oznacujucich celé hodiny, ktoré sa
nachadzaju na ciferniku rucickovych hodin. Pri€om Cisla oznacujuce hodiny su vacsie
ako 0 a mensie ako 13.
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V krajine rozpravok zil drak Pathlavak, ktory mal tri dcéry. Jeho dcéry mali tiez pat’ hlav
ako otec. Kazda jeho dcéra mala po tri deti. Deti sa poctom hlav podali na svoje mamy.
Kolko hlav spolu mali vnu€ata draka Pathlavaka?

Napiste sucet Cislic Cisla trikrat menSieho ako najvacsie Stvorciferné Cislo.

Ktoré pismeno oznacCuje najmenSi nenulovy vysledok?
a) (0,2+0,72).0,102

b) 99,99 : 33,33

c) (10,57 - 3,25) . (10,56 — 3,24) . (17,48 — 17,480)
d) 2,6.1,5.3,7

Napiste, kolko stuprfiov meria uhol, ktory je 0 10° mensi ako sucet vSetkych vnutornych
uhlov v Stvorci ABCD.

Napiste vysledok sucinu:

117.303.(6.2.5.2-5.5.4)=

Napiste pocet vSetkych neparnych dvojcifernych prirodzenych Cisel.




10.

11.

12.

13.

Koflko je jednocifernych prirodzenych Cisel, ktorymi ked vydelime Cislo 50, tak zvySok
po deleni bude 07?

Juraj mal postavit kocku z malych kociek s hranou 3 cm. Spodnu vrstvu kocky malo
tvorit 81 kociek, ktoré mal Juraj k dispozicii. Kolko kociek potreboval na postavenie
celej kocky?

Alex méze chodit’ k babke tromi réznymi ulicami. Od babky chodi vzdy inou ulicou ako k
babke. Kolko dni mdéze chodit’ k babke a od babky domov tak, aby sa jeho cesta
neopakovala?

Akym Cislom treba nahradit % v priklade, aby vysledok bol najvacsie Stvorciferné
Cislo?

25538 — (25538 — %)

Okolo rovnej ulice boli od zaciatku az po koniec postavené lampy verejného osvetlenia.
Niektoré Ziarivky sa v nich pokazili a bolo ich treba vymenit. Svietila len prva, Stvrta

a 6sma lampa. Ulica bola dlha 200 metrov a vzdialenost medzi lampami bola 20 m.

V kofkych lampach museli vymenit Ziarivky?

Kristina zapisovala za sebou vSetky prirodzené Cisla 1, 2, 3,4,5,6, 7,8, 9, .... Prestala
pisat az vtedy, ked napisala Cislo, v ktorom tridsiaty raz napisala Cislicu 6. Ktoré Cislo
napisala ako predposledné?

V banke pracuje 12 pracovnikov v manazmente. Ich priemerny mesacny plat je 1 200
€. Kolko eur mesacne zarabaju spolu vSetci manazéri v tejto banke?




14. Z Cisla 246 391 807 vyskrtnite 3 Cislice tak, aby ste dostali €o najmenSie Cislo delitelné
6. Napiste sucin Cislic Cisla, ktoré zostalo po vyskrtani.

15. Napiste vysledok prikladu:

123,45.0,1:0,01.10:100 =
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1. Vyberte pismeno, ktoré oznacuje Cislicu, ktorou konci sucin:
569 . 147 .158.455.204 =
a) 3
b) 6
c)0
d) 7

2. Kofko neparnych prirodzenych Cisel vacsich ako devatdesiatdevat a mensich ako
osemsto sa da zapisat rovnako odpredu aj odzadu?

3. Najdite vSetky kladné rézne delitele Cisla 36. Vytvorte z nich prevratené Cisla a tieto
sCitajte. Napiste vysledok v tvare zlomku v zakladnom tvare.

/

4. V parku popri priamom chodniku vysadili 32 krikov vo vzdialenosti 4 m od seba. Kriky
zasadili v pravidelnom rozostupe. Kolko metrov bol vzdialeny prvy krik od
predposledného krika?

5. Sedmina neznameho Cisla je 6. Napiste, Comu sa rovnaju dve tretiny neznameho disla.

6. Vypocitajte a vysledok zaokruhlite na desiatky:

35,43:0,01.0,01:0,03 =




10.

11.

12.

13.

14.

Svetre vo februari maju zlacniet o dvadsat stotin povodnej ceny. Napiste, akym
desatinnym Cislom musi skladni¢ka nasobit ich pdvodnu cenu, aby urcila novu cenu?

Napiste vysledok prikladu:

2020 — 1.2020 — [212 — (204 — 204) — (206 — 206)] — 208}

V Cisle 81 507 023 vyskrtnite prave tri Cislice tak, aby vzniklo najmensie mozné
patciferné Cislo. Napiste sucin vyskrtnutych Cislic.

Drevenu kocku s hranou 10 cm natrieme modrou farbou. Ked farba uschne, rozrezeme
ju na kocky s hranou 2 cm. Napiste, kofko z malych kociek bude mat tri modré steny.

Obsah obdiznika je 144 m?, jedna jeho strana ma dizku 18 m. Kolko decimetrov meria
druhd strana obdlIZnika?

Cislo 924 rozlozte na sugin prvo&isel. Napiste najvacsie prvodislo z rozkladu.

Napiste, kolkociferny je vysledok sucinu:
(2050 -50).(1300-1300). (1130 +870). (6 550 + 450)

Vo vrecusku je 180 guldok v troch réznych farbach. Aky najmensi poCet gul6Cok treba
vybrat, aby medzi nimi boli aspon 3 rovnakej farby, ak gul6€¢ok rovnakej farby je vo
vSetkych troch farbach rovnako.




15. Cisla od 0 do 10 000 su preloZené pismenami:
O0K1L2M3N40O5P6R7K8LOM10N11012P13R14K15L...
NapisSte pismeno, ktoré je medzi Cislom 101 a 102.
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Ktoré najmensie desatinné Cislo x mézeme doplnit do sucinu: —2.x tak, aby sucin
bol vacsi alebo rovny 1 a zaroven mensi alebo rovny 3?

Stvorec ABCD rozdelime uhloprietkou AC na dva trojuholniky. Kazdy z tychto
trojuholnikov ma obsah 50 cm?. Kolko centimetrov bude merat strana $tvorca?

Kolkokrat je obvod najvacsieho Stvorca
vacsi ako obvod najmensieho Stvorca? >

Scitam sedem za sebou iducich prirodzenych €isel, z ktorych prostredné je s. Aky
najjednoduchsie zapisany vysledok suc¢tu dostanem?

Koflko je tretina zo Stvrtiny zmenSena o polovicu patiny? Napiste vysledok ako zlomok
v zakladnom tvare.

/

Vypocitajte a napiste vysledok:

333,5-[110,5—(110,5 - 102,5)— 103,5] =




10.

11.

12.

13.

Vyberte pismeno, ktoré oznacuje najvacsi vysledok:
a) (4.25.7-4.60).50

b) 2 008 + 2 007 + 2 006

C) 20500 .6 —21500.6 +22 510

d) 8763 +5. (672 + 138)

V Cisle 1 506 367 vyskrtnite dve Cislice tak, aby Cislo, ktoré zostane, bolo delitelné
tromi aj Styrmi zaroven, a aby bolo ¢o mozno najvacsie Cislo. Napiste sucet Cislic, ktoré
ste Skrtli.

Vypocitajte:

3515.121-703.5.11.11 =

Sucet deviatich za sebou iducich celych Cisel je 0. Napiste vysledok sucinu tychto
deviatich celych Cisel.

Napiste sucet vSetkych prirodzenych Cisel vacsich ako sto a menSich ako tisic, ktorych
vSetky Cislice su rovnakeé.

Rucickové hodiny zastali a vtedy ukazovali ¢as 14:45 hod. Napiste, kolko stupriov
meria vacsi z uhlov, ktory zvieraju ru€iCky hodin v tomto Case.

Cyklista preSiel urcitu vzdialenost za 6 hodin. Napiste, kolko hodin potrebuje Sofér
automobilu, aby preSiel Styrikrat vacsiu vzdialenost, ak sa pohybuje trikrat rychlejSie.




14.

15.

Napiste Cislo, ktoré je najvacsim prvociselnym delitelom Cisla 2020.

Vypocitajte, kolko stupriov ma velkost
uhla a na obrazku (obrazok je len
ilustracny).
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